

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

НОВОСТИ

8 СЕНТЯБРЯ
2009 г.
ВТОРНИК



№ 211 (859) Торговля выходного дня

«Если в дождь такой...»



На тему дня

Вниманию граждан, получающих льготы

Территориальное управление г. Великие Луки Главного государственного управления социального развития Псковской области (далее - территориальное управление) обращает внимание, что в соответствии со ст. 17 Федерального закона от 24.11.1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» инвалидам предоставляется скидка не ниже 50 процентов на оплату жилья (в домах государственного или муниципального жилищного фонда) и коммунальных услуг.

Льготы по оплате жилищно-коммунальных услуг предоставляются одиноко проживающим инвалидам на оплату всей занимаемой площади и всего объема потребления коммунальных услуг, а инвалидам, проживающим совместно с другими членами семьи, только на долю, приходящуюся на самого инвалида. При расчете скидки на оплату коммунальных услуг при отсутствии приборов учета выделяется доля жилого помещения (часть занимаемой общей площади жилого помещения) и норматив потребления, а при наличии приборов учета выделяется доля фактического потребления коммунальной услуги, приходящейся на самого инвалида, но без ограничения нормативом потребления. Ветераны оплачивают коммунальные услуги в размере 50 процентов в пределах норматива потребления, соглас-

но Федеральному закону от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» и Закону от 11.01.2005 № 401-ФЗ «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, проживающих в Псковской области». На членов семьи, совместно проживающих с ветераном, данная мера социальной поддержки не распространяется. Подробную консультацию по вопросу предоставления мер социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг можно получить в отделе субсидий, социальных выплат и льгот территориального управления по адресу: ул. Пионерская д. 9, 2-й этаж, (тел.: 3-64-15). Приемные дни: понедельник, среда с 9.00 до 18.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.

Торговля выходного дня в Великих Луках давно уже стала свершившимся фактом. О ней отлично знают и покупатели, и продавцы. Есть реальное снижение цен и реальная потребность людям. В прошедшую субботу, несмотря на дождь, торговые ряды были вновь полны и не страдали от отсутствия посетителей.

Собственно говоря, из-за дождя мы и решили посмотреть на происходящее. Почти по известной советской песенке «Если в дождь такой ждешь ты будешь...». Своего рода критерий истинности мероприятия – станут ли ему помехой природные условия и не достаточно ли капли с неба, чтобы долго подготавливаемое мероприятие обернулось пшиком. На деле оказалось, что антикризисная инициатива губернатора А. А. Турчака сильнее всяких неприятных обстоятельств! И. п. председателя комитета потребительского рынка Е. В. Антонюк оценила торговлю 5 сентября как успешную. Да и люди, хоть и вынужденные вооружиться в этот день зонтиками, вовсе не выглядели расстроенными.

(Окончание на 2-й стр.)

Культура

Более ста работ представлено в художественном салоне города М. Е. Лапиной. Выставка приурочена к юбилею мастера рукоделия, который Маргарита Ефимовна отметила 31 августа.

«Вы создать себе смогли собственное царство...»



(Материал читайте на 3-й стр.)

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрация города Великие Луки от 07.09.2009. № 67 г. Великие Луки

О внесении изменений и дополнений в постановление Администрации города от 20.03.2009. № 11 «О составе единой комиссии по размещению муниципального заказа».

В соответствии с Уставом муниципального образования «Город Великие Луки» постановляю:

Следующие изменения и дополнения в постановление Администрации города от 20.03.2009 г. №11 «О составе единой комиссии по размещению муниципального заказа» (с изменениями от 10.04.2009 г. № 15, от 01.07.2009 г. № 36):

1. Возложить полномочия председателя единой комиссии по размещению муниципального заказа на Дюбина Владимира Валентиновича - начальника отдела комитета экономики Администрации города.
2. Ввести в состав единой комиссии по размещению муниципального заказа Васильеву Надежду Михайловну - экономиста МУЗ «ЦГБ» на правах члена комиссии.
3. Вывести из состава единой комиссии по размещению муниципального заказа А. К. Груздова, А. Н. Иванова.
4. Настоящее постановление вступает в действие со дня опубликования в газете «Великолукская правда Новости».

Глава Администрации города Н. Н. КОЗЛОВСКИЙ

Коротко

В единстве

Витебский облисполком и Администрация Псковской области намерены инициировать создание в приграничных районах общей историко-культурно-туристической зоны.

Об этом сообщил 27 августа на заседании Витебского облисполкома его председатель Александр Косинец, пишет официальный сайт посольства Республики Беларусь в РФ.

В соответствии с договоренностями, достигнутыми в ходе встреч губернатора Псковской области Андрея Турчака и председателя Витебского облисполкома, решено включить в эту зону Верхнедвинск, Освею, Себеж.

ПАИ

Торговля выходного дня

«Если в дождь такой...»

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Лишь торгующие на ул. Зверева совершенно справедливо сетовали:

- Нужно, наконец, окончательно благоустроить места для торговли выходного дня. Устроить навесы, чтобы не в лужи наши сумки и корзинки

торговля выходного дня.

- Люди высказывают справедливые замечания. Мы в курсе этих неудобств и будем помогать в их устранении. Сейчас решается вопрос по деревьям и дальнейшему благоустройству территории.

- И по устройству навесов тоже?

жать излишних посредников между производителем и потребителем.

- 1 сентября с рабочим визитом Великие Луки посетил начальник Главного государственного управления по сельскому хозяйству, ветеринарии и гостехнадзору Псковской



На ул. Л. Толстого

дила ли в ходе переговоров речь о торговле выходного дня?

- Реализация антикризисных мероприятий была одним из основных моментов, которыми интересовался Николай Александрович.

торговли выходного дня, которая была воспринята с большим вниманием и неко-

вы сами не заглядываете в торговые ряды?

- Не просто заглядываю,

На ул. Зверева



ставить. Спилить несколько деревьев, установить туалет.

За комментариями к таким жалобам газета обратилась к первому заместителю главы Администрации Великих Лук А. Н. Иванову:

- Альберт Николаевич, что можете сказать по сути жалоб? Их, кстати, приходится слышать каждую субботу, как только в городе была организована

- Рассматривается возможность установки и ремонта навесов в городе как минимум в 15 наиболее бойких для торговли местах, чтобы не ограничивать реализацию социальной антикризисной программы в части частной торговли одним только участком на ул. Зверева. Администрация города понимает, насколько это важно для всех нас - избе-



области Николай Александрович Романов. Захо-

Была нами доложена и информация по проведению



торым удивлением. Мы не хвалимся и прекрасно понимаем, сколько ещё нужно сделать, но по ряду показателей в Великих Луках организация торговли выходного дня выглядит выигрышнее, чем в иных городах области.

- Альберт Николаевич, а

но и покупаю сельхозпродукцию. Так что прекрасно знаю, насколько торговля выходного дня прижилась за эти последние месяцы в Великих Луках.

А. КАНАВЩИКОВ
Фото Татьяны ЛАПКО

Новости Псковской области

В Псковскую область поступит 1,5 млн рублей на организацию центров здоровья

3 сентября председатель Государственного комитета Псковской области по здравоохранению и фармации Татьяна Ширшова провела заседание рабочей группы по реализации национального проекта «Здоровье» на территории Псковской области.

В заседании приняли участие представители Госкомитета по здравоохранению и фармации, руководители областных учреждений здравоохранения.

По словам Татьяны Ширшовой, в этом году в рамках нацпроекта «Здоровье» реализуется новое направление, цель которого содействие формированию здорового образа жизни. Согласно ему в этом году в Псковской области будут открыты два центра здоровья. Один на базе Псковской областной больницы, второй - Великолукского центра профилактической медицины.

Татьяна Ширшова сообщила, что Министерство здравоохранения и социального развития РФ подтвердило объём финансирования на оборудование центров в размере 1,5 млн рублей. Средства будут перечислены в регион в ближайшее время.

Также между Минздравсоцразвития и Администрацией области планируется подписать межотраслевое соглашение по вопросу организации центров здоровья в регионе. «Основные положения документа должны быть представлены губернатору Псковской области Андрею Турчаку до 15 сентября», - рассказала председатель Госкомитета.

Она отметила, что согласно

требованиям федерального ведомства для организации центра здоровья должны быть выделены 1-2 кабинета для приема пациентов и размещения медаппаратуры, тренажеров. В учреждении каждый желающий сможет получить бесплатную консультацию врача, провести первичную диагностику всего организма, по итогам которой специалисты центра предложат индивидуальную программу сохранения и поддержки здоровья. В настоящее время два врача, которые будут работать в центрах здоровья Псковской области, прошли обучение по специализации «Организатор центра здравоохранения».

«Наши усилия сейчас направлены на развитие профилактического направления медицины. К сожалению, отношение к здоровью у большей части населения потребительское. Перед нами стоит трудоёмкая и ответственная задача - повысить продолжительности жизни населения путем убеждения сограждан в необходимости внимательного отношения за состоянием своего здоровья. Данная деятельность не менее важна, чем работа по обеспечению учреждений здравоохранения современным оборудованием», - подчеркнула Татьяна Ширшова.

www.pskov.ru

Осень

Сейчас пора продажи самой большой ягоды - арбуза. Но не все знают, что это именно ягода, а не фрукт и не овощ. И достигает она (или он?) приличных размеров и по весу, и по объёму.

За неделю покупают до 10 тонн ягод!

Так, в Краснодаре проходит в августе ежегодная выставка арбузов. И самой большой ягодой оказалась штука весом в 64 килограмма! Вот так. И выращен такой арбузик весом со взрослого человека в естественных условиях, без применения химических удобрений. На этой выстав-

ке творческие люди с изобретательной фантазией придумывают съедобные предметы - головы, лысые, но «с глазами» из кусочков моркови и «волосатые», с кукурузной растительностью. А из кусочков арбуза составляют такие украшения, что диву даёшься... «Приехали» арбузы и к

нам, и продают их на рынках, в магазинах и других торговых точках. А за Смоленским рынком, на улице Ботвина,

арбузами, дынями, виноградом и другими фруктами и овощами организована круглосуточная торговля. В среднем за неделю покупают 10 тонн арбузов. Самые большие весят 25 килограммов, так что в руках унести не так-то и просто.

Вадим СМОРОДОВ
Фото автора



Рашад Гусейнов, директор организации, и Елена Сергеева, продавец, предлагают товар покупателям; ягоды - на выбор.

Правопорядок

Расследуют обстоятельства

В Великих Луках расследуют обстоятельства смерти мужчины в областной психоневрологической больнице № 3. Об этом корреспонденту рассказал заместитель руководителя следственного отдела по городу Великие Луки Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Псковской области Андрей Петренко.

2 сентября следственный отдел возбудил уголовное дело по статье 111.4 УК РФ (причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть) по факту смерти 26 августа в областной психоневрологической больнице № 3 в пос. Суханово (Великолукский район) мужчины 1950 года рождения. Причиной смерти явились отёк и сдавливание головного мозга, эпидуральное кровоизлияние в левой теменной области, субарахноидальное кровоизлияние в правой височной и теменной области, перелом левой темной кости, тупая травма головы, которые нанесли тяжкий вред здоровью и обусловили наступление смерти мужчины.

По данному факту ведется следствие.

ПЛН

Культура

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Мargarита Ефимовна, несмотря на почтенный возраст, вышивает крестом, лентами, гладью. Каждая работа - маленькое произведение искусства. Картины М. Е. Лапиной отличаются жанровым многообразием: пейзажи, портреты, натюрморты - всё это находит отражение в её творчестве.

15 лет Margarita Ефимовна является членом клуба рукодельниц «Мастер при краеведческом музее». Руководит клубом Larisa Васильевна Поллак, которая отзывается о Margarite Ефимовне как об очень тру-

махерской. Вышивка - это увлечение всей её жизни, и этим делом, образно говоря, она заразила детей и внуков. Дочь Людмила Дмитриевна Лукина тоже вышивает и следит за новыми тенденциями в области вышивки, выписывает специальную литературу, журналы. Интересно, что внук Margarite Ефимовны Максим также занялся вышивкой и сумел



«Вы создать себе смогли собственное царство...»

долюбивом, талантливым человеке. Ведь талант - это, прежде всего, большой труд. Margarita Ефимовна с 14 лет занимается вышивкой. Десятилетиями она оттачивала свое мастерство. За эти годы стала признанной художницей. Хотя к творчеству, на первый взгляд, отношение не имела.

12 лет она отработала на кондитерской фабрике, затем тридцать три года - мужским мастером в парик-

добиться значительных успехов в этом деле (а, быть может, это доказательство того, что в своё время вышивку, как и вязание, избрели мужчины?).

Margarite Ефимовну Лапину в день рождения пришли поздравить близкие, друзья, члены клуба «Мастер». Среди поздравлений прозвучали простые, но искренние поэтические строки, которые, на наш взгляд, отражают сущность этой увлеченной женщины:

*Чтобы вам не унывать,
Не считая морщинки,
Начали вы вышивать
По канве картинки.
Каждый вышитый стежок
В пейзажах и портретах -
Это маленький шагок
К радости и свету.
Нить цветная,*

*также гладь -
Лучшее лекарство,
Удалось вам здесь*

*создать
Собственное царство...*

Ирина КОРАБЛЕВА
Фото Александра ВИСА



Здоровье

Эпидемии гриппа случаются каждый год, обычно в холодное время года, и поражают до 15% населения Земного шара.

Грипп - вирусное воспалительное заболевание верхних дыхательных путей, прежде всего трахеи.

Чем опасен ГРИПП?

ГРИПП - тяжелая вирусная инфекция, передающаяся воздушно-капельным путем. Заболевание начинается резким подъёмом температуры, сильной интоксикацией организма (слабость, головная и мышечная боль, тошнота, иногда рвота), першением в горле, кашлем. Возможны случаи «молниеносного» течения инфекции, когда человек (чаще дети младшего возраста и пожилые) погибает от отека лёгких менее чем за сутки.

Грипп опасен своими осложнениями, которые являются основной причиной смерти при этом заболевании. Наиболее частые осложнения - это воспаление лёгких, острый отит, миокардит, энцефалит. Грипп также часто вызывает обострение хронических заболеваний, среди которых бронхиальная астма, сахарный диабет.

Особенно грипп опасен для самых маленьких. Из-за

Единственное средство борьбы с гриппом - его профилактика

недостаточного развития иммунной системы у детей грипп протекает тяжелее, с большим количеством осложнений. Одно из самых частых и тяжелых осложнений у малышей - отек гортани (круп), приводящий к удушью.

Самая надёжная защита от гриппа - вовремя сделанная прививка. Прививку делают ещё до начала возможной эпидемии, при отсутствии противопоказаний, которые определяет врач.

Зачем нужно делать прививку против гриппа?

По данным Всемирной организации здоровья (ВОЗ), результатом сезонных эпидемий гриппа ежегодно является от трех до пяти миллионов случаев тяжелых заболеваний, приводящих к 250-500 тыс. летальных исходов.

Использование общеукрепляющих средств и имму-

ностимуляторов не обеспечивает эффективной защиты. Вакцинация против гриппа - это быстрая, простая и

безопасная процедура. Она проводится однократно и обеспечивает необходимую защиту от заболевания.

Вакцинация рекомендована Минздравсоцразвития РФ и ВОЗ как первоочередное и наиболее эффективное средство профилактики гриппа. Современные вакцины ежегодно обновляются для борьбы с мутациями вируса. Они не содержат живого вируса и не могут вызвать инфекцию, поэтому рекомендованы даже для грудных детей и беременных женщин.

Кроме того доказано: вакцинация снижает уровень заболеваемости гриппом, а среди заболевших смягчает клиническую картину, сокращает продолжительность болезни, предупреждает развитие осложнений и смертельных исходов. Кроме того, доказано, что вакцинация против гриппа стимулирует общий иммунитет, поэтому привитые меньше

Образование

Увеличилось число первоклассников

Как сообщил начальник управления образования А. А. Шулаев на совещании, которое состоялось 2 сентября под руководством главы Администрации города Н. Н. Козловского, произошел перелом в демографической ситуации.



И хотя учреждения образования основные данные передадут к 15 сентября, но уже сейчас очевидно, что впервые за последние 10 лет общая численность школьников увеличилась. В общеобразовательных заведениях обучается 9180 учащихся, а в этом году впервые на четыре класса (на 112 ребятшек) больше набрали первоклассников.

Александр Анатольевич благодарил руководителей предприятий за поддержку великолукского образования, что позволило более качественно подготовить учреждения к началу нового учебного года. Юридические лица безвозмездно вложили 908 тыс. руб., физические лица - 270 тысяч.

А. А. Шулаев также отметил, что сегодня в образовании работает 1924 человека. Основное внимание сейчас уделяется вопросам безопасности де-

тей. Администрацией города принято решение о выделении и 1 млн руб., которые пойдут на работы по рубке аварийных деревьев, расположенных на территориях школ.

Прозвучало также, что системой дошкольного образования охвачено 4927 детей. Это больше, чем в прошлые годы. Много ребят поставлено на очередь на получение места в детском саду, но возможности кардинально расширить сеть дошкольных учреждений на сегодняшний день нет. Лишь около 100 детишек можно устроить через дошкольное образование. Остается надежда на Администрацию области, которая пообещала вплотную заняться этим детским вопросом на региональном уровне.

Галина КРАСНОВА
Фото Александра ВИСА

На тему дня

В соответствии с графиком, согласованным с ТО «РОСПОТРЕБНАДЗОР» в г. Великие Луки, в августе 2009 года Центральной испытательной лабораторией МП «Водоканал» проводился контроль качества питьевой воды, подаваемой населению города.

Качество воды в августе

По результатам контроля установлено:

качество воды в резервуарах питьевой воды водоочистных станций на поверхностном и подземном водозаборах проверялось ежедневно и соответствовало требованиям санитарных правил и норм, предъявляемых к питьевой воде по микробиологическим и химическим показателям.

Из 135 проб питьевой воды, отобранных из водоразборных колонок, 3 пробы не соответствовали требованиям санитарных правил и норм - на ул. Автомобилистов, д.10, ул. 5-ти Танкистов, д.28, и ул. Северная (во дворе). Причиной загрязнения является нарушение населением правил благоустройства и санитарного содержания города. После дезинфекции и промывки данных колонок вода в них соответствует нормам.

Проверено 8 проб воды после ликвидации аварий на сетях водопровода, одна проба не соответствовала требованиям санитарных правил и норм - на ул. Р. Люксембург - Сибирцева.

После дезинфекции и промывки данных сетей вода в них соответствует требованиям санитарных правил и норм. При проведении проверки ТО «РОСПОТРЕБНАДЗОР» выявлено неудовлетворительное качество воды в 4 водоразборных колонках по адресам: ул. 8 Марта - Щорса, ул. 8 Марта, д.30, ул. Леваневского, д.18 и ул. Южная. Причиной загрязнения является нецелевое использование населением самих водоразборных колонок для стирки и полоскания белья, мойки автомобилей.

Качество воды данных колонок проверено и соответствуют требованиям санитарных правил и норм.

vodokanal-vl.ru

па, очень опасный для людей - «свиной грипп». По официальным данным Всемирной организации здра-

миологической ситуации по свиному гриппу в нашей стране в ближайшее время. В нашей стране, и в Псковской области в частности, разработаны профилактические мероприятия по предупреждению распространения вируса гриппа свиней.

Одним из важнейших мероприятий является вакцинация населения против обычного - сезонного гриппа. Поскольку, по заключению специалистов, если случится одному человеку одновременно «подхватить» обычный грипп и свиной, шансы на выживание у него минимальны даже при самом современном лечении в стационаре.

В целях сохранения своей собственной жизни и здоровья, а также жизни своих детей, отнеситесь к гриппу со всей серьезностью. Не пренебрегайте простыми правилами предупреждения гриппа. **Вакцина против гриппа на сегодняшний день - это единственная радикальная мера его предупреждения.**

Будьте здоровы! Живите долго!

**Подготовлено
Центром медицинской профилактики**



10-14 дней вырабатывается специфический иммунитет. В настоящее время в мире появился новый тип грип-

сезон отпусков и массовый поток туристов, прибывающих из за рубежа, следует ожидать обострение эпиде-

5 сентября началось первенство города по футболу. Участвуют 6 команд (Экспресс № 1; Экспресс № 2; ВГСХА; Мясокомбинат; Барс; КПРФ). После двух туров с 6-ю очками лидирует футбольная команда КПРФ.

ГРАФИК ИГР ПЕРВЕНСТВА ГОРОДА ПО ФУТБОЛУ:

09.09, среда	18.00	Экспресс №1 - Мясокомбинат
10.09, четверг	18.00	ВГСХА - Сокол
12.09, суббота	16.00	Экспресс №2 - Мясокомбинат
	18.00	Сокол-Барс
13.09, воскресенье	14.00	КПРФ - Сокол
	16.00	Экспресс №2 - Барс
16.09, среда	18.00	Экспресс №1 - Барс
17.09, четверг	18.00	КПРФ - ВГСХА

Все игры проводятся на стадионе «Экспресс».

Комитет по физической культуре и спорту

ПРОТОКОЛ № 1/511

заседания единой комиссии по рассмотрению заявок на участие в открытом аукционе на приобретение жилых помещений для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

г. Великие Луки

Здание Администрации города каб. №1

2 сентября 2009 г.

10 часов 20 минут

Присутствовали:

Зам. председателя единой комиссии:

А. В. Терех - председатель комитета по строительству, архитектуре и градостроительству.

Члены единой комиссии:

В. В. Дюбин - начальник отдела комитета экономики;

Н. Г. Федорова - ведущий инспектор отдела разграничения собственности, реестра и рекламы КУМИ г. Великие Луки;

Г. А. Горчаков - начальник отдела комитета по строительству, архитектуре и градостроительству;

Г. В. Антоновская - начальник юридического отдела.

Представитель заказчика:

Е. А. Морозова - начальник отдела разграничения собственности, реестра и

рекламы комитета по управлению муниципальным имуществом г. Великие Луки

1. Извещение о проведении настоящего аукциона было опубликовано в газете «Великолукская правда Новости» №183 (831) от 08.08.2009 г. и размещено на официальном сайте: www.velikieluki.ru 08.08.2009 г.

2. Процедура начала рассмотрения заявок на участие в аукционе имела место 31.08.2009 г. по адресу: Псковская область, г. Великие Луки, просп. Ленина, д. 24. Начало в 10 часов 00 минут (время местное).

3. До окончания, указанного в извещении о проведении аукциона, срока подачи заявок на участие в аукционе 31.08.2009 г. 10 часов 00 минут не было подано ни одной

заявки, заявок в форме электронных документов не поступало.

4. На основании п. 11 ст. 35 Федерального Закона от 21.07.2005 г. № 94 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» признать аукцион несостоявшимся по лотам №№ 1 и 2, в связи с отсутствием заявок.

Подписи:

зам. председателя единой комиссии,

члены конкурсной комиссии.

Заказчик: КУМИ г. Великие Луки: начальник отдела разграничения собственности, реестра и рекламы комитета по управлению муниципальным имуществом г. Великие Луки Е. А. Морозова.

ИЗВЕЩЕНИЕ №558

о проведении открытого аукциона

МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Великие Луки» приглашает предприятия, организации принять участие в открытом аукционе по благоустройству территории родильного дома в 4 квартале 2009 г.

1. **Форма торгов** - открытый аукцион.

2. **Заказчик:** Муниципальное учреждение «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Великие Луки»; 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Ленина, 51/36, тел./факс: 3-74-95, 3-02-08; контактное лицо - Любовь Валентиновна Гордеева. Эл. почта: mi-ugkx@mart.ru

3. **Финансирование** производится за счет средств местного бюджета.

4. **Предмет муниципального контракта:** благоустройство территории родильного дома в 4-м квартале 2009 г.

Начальная (максимальная) цена контракта (лота) - 2 990 000 руб.

5. **Место выполнения работ:** территория г. Великие Луки.

Технические задания на выполнение благоустройства территории родильного дома приведены в документации об аукционе.

6. **Документация об аукционе** представляется участникам размещения заказа после опубликования извещения о проведении аукциона в печатном издании газеты «Великолукская правда Новости» или на официальном сайте муниципального образования «Город Великие Луки» - www.velikieluki.ru на основании письменного заявления, поданного заказчику

по адресу: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Ленина, 51/36, отдел по конкурсам, на магнитном носителе (дискета участника).

Сроки предоставления: с 08.09.2009 года - по 25.09.2009 г.

7. **Для ознакомления** документация об аукционе размещена на официальном сайте муниципального образования «Город Великие Луки» - www.velikieluki.ru. **Плата за получение документации об аукционе не устанавливается.**

8. **Время и дата окончания** подачи и начало рассмотрения заявок на участие в аукционе **16 часов 28.09.2009 г.**

9. **Место, дата и время проведения открытого аукциона в 10 часов 30 минут 01.10. 2009 г.** по адресу: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, пр. Ленина, 24, здание Администрации города Великие Луки, каб. 1.

10. **Преимущества**, предоставляемые учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов, осуществляющим выполнение работ, составляющих предмет конкурса, **не установлены.**

11. **Организатор аукциона** имеет право отменить аукцион или перенести на другую дату в соответствии с Законом ФЗ-94, а также вправе принять решение о внесении

изменений в документацию и в извещение о проведении открытого аукциона не позднее, чем за 5 дней до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе. При этом срок подачи заявок продлевается со дня опубликования на официальном сайте и в городской газете «Великолукская правда Новости» изменений, внесенных в документацию об аукционе, до даты окончания подачи заявок на участие в аукционе и составлять не менее чем пятнадцать дней.

Примечание: обращаем ваше внимание на то, что Участники размещения заказа, скачавшие комплект документации об аукционе на официальном сайте и не направившие заявление на получение документации об аукционе на бумажном носителе, должны самостоятельно отслеживать появление на официальном сайте разъяснений, изменений или дополнений по документации об аукционе. Заказчик не несёт обязательств или ответственности в случае не получения такими Участниками размещения заказа разъяснений, изменений или дополнений к документации об аукционе.

Извещение является неотъемлемой частью документации об аукционе.

Заказчик: Управление жилищно-коммунального хозяйства В. И. Захаров.

Поздравляем с юбилеем!

Коллектив МУЗ «Стоматологическая поликлиника» поздравляет

начмеда

Валентину Тимофеевну ЛЕСИНУ

с 60-летним юбилеем!

Желаем искренне, сердечно

Не знать волнений и помех,

Чтоб сопутствовали вечно

Здоровье, радость и успех!

Выставочный зал «Мир искусств»

(ул. Некрасова, 6/1)

приглашает с 12 сентября посетить выставку «Академии художеств им. Репина – 250 лет»,

представленную студентами академии (г. Санкт-Петербург). Режим работы: вторник - суббота, с 11.00 до 19.00.

Справки по тел.: 3-64-68.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

МУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Великие Луки» вносит изменения в аукционную документацию на выполнение ямочного ремонта дорог с асфальтобетонным покрытием в 3-4-м квартале 2009 года.

Аукцион объявлен 20.08.2009 г. извещение №542.

Сроки и условия выполнения ремонтных работ СЛЕДУЕТ ЧИТАТЬ ТАК:

Сроки выполнения работ: до 1 ноября 2009 года.

Военный комиссариат г. Великие Луки, Великолукского, Куньинского и Новосокольнического районов

проводит отбор кандидатов для обучения в Рязанском высшем военном десантном командном училище по подготовке сержантов.

Срок обучения - 2 года 10 месяцев. По окончании обучения выдается диплом о среднем профессиональном образовании по специальности «Менеджер по персоналу (среднего звена)». Присваивается новое воинское звание «сержант» по аналогу иностранных армий, и выдается перспективная форма одежды образца 2008 года.

В период обучения ежемесячно выплачивается денежное довольствие в размере 15 тыс. рублей (указанный уровень будет особо оговорен в контракте).

Принятые на обучение обеспечиваются жильем в курсантских общежитиях. При желании обучаемого проживать вне расположения будет предоставлена возможность поднайма жилья в г. Рязани с возмещением.

По окончании учебного заведения сержанты назначаются на должности командир-

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Культурно-развлекательному центру «НАУТИЛУС» срочно требуются на работу:

бармены, официанты.
Тел.: 8-911-375-85-51;
8-911-362-85-15.

Для работы в магазине отделочных материалов приглашается управляющий магазином (исполнительный директор). Требования: мужчина 35-55 лет, высшее образование, опыт работы в торговле, знание делопроизводства, компьютера (пользователь, 1С). Резюме по e-mail: vk@mart.ru; факс: 5-13-39.

Контактный телефон: 8-911-364-59-12.

Требуется на работу: резчик скота (резка телят, разделка). Возможна работа по совместительству. Подробности по тел.: 8-911-359-80-87.

ПРОДАЕТСЯ

• **Продается** а/м «Крайслер Стратус» (1996 г. вып., европеец, 2,5 л, 163 л.с., АКПП, АВС, электропакет, кондиционер + зимняя резина). Цена 155 тыс. руб., торг. Тел.: 8-911-376-04-52; 8-917-524-46-10.

• **Продаются дрова** чурками и колотые с доставкой. Тел.: 8-911-377-84-93.



Скорбно и горько на сердце. Ушёл из жизни Человек, Учитель – ИВАНОВ Владимир Александрович.

Вся его жизнь была ярким примером искреннего и честного служения людям.

Прекрасный педагог,

мудрый завуч и директор школы. Более 40 лет он отдал железнодорожной школе № 1. Всегда и везде этого педагога отличала требовательность к себе и другим, профессионализм на высшем уровне, принципиальность и внимание к ученику. Опыт работы с учащимися по одному из самых трудных предметов (физика) создавался не только в школе, но и в сотрудничестве с абитуриентами и студентами ПГУПС.

Личное мастерство и опыт хозяйственного директора. Он обладал завидными организаторскими способностями, умением сплотить коллектив, добиться решения самых сложных задач. Преодолевать

жизненные и профессиональные трудности ему помогли неистощимый оптимизм и чувство юмора.

Классным руководителем Иванов В. А. был однажды. Но с какой благодарностью вспоминают об этом его бывшие питомцы.

Заботливый отец и дедушка, он был всегда примером для своих детей и внуков.

Память о нём будет жить в его делах, выпускниках, в традициях школы.

Выражаем искреннее соболезнование Вере Александровне Ивановой (учителю немецкого языка) и её семье, всем, кто знал этого замечательного человека.

Вечная ему память!

Прощание состоится 8 сентября в 13.00 по адресу: ул. Фабричная, 2.

Коллектив МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 16»

Индекс 535 15	УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:	Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.	Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.	Цена свободная
Директор – главный редактор МУП «Издательство «Великолукская правда» г. Великие Луки А. Б. КАНАВЩИКОВ	АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 182100, Псковская область, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А, Главный редактор-директор 3-93-33 Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94 Журналисты - 3-64-78, 3-62-31, 3-64-79 Рекламный отдел - 3-63-73. Отдел подписки - 3-99-22 Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru	Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются. Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®, печатаются на коммерческой основе.	Газета отпечатана в ООО «Великолукская городская типография», 182100, г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, 78/12. Подписано в печать: по графику 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 1764 Рас. счет 40702810451160101935 в филиале банка Великолукского ОСБ №169 АК СБ РФ.	Юридическую ответственность за содержание рекламных блоков несет рекламодатель.